

Numer sprawy PN/58/2013 -172/M/13/hzk
Stalowa Wola, 2013-11-28

Do:
Wykonawców uczestniczących
w postępowaniu Nr PN/58/2013

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: PN/58/2013.
Nazwa zadania: KOMPLEKSOWE UBEZPIECZENIE MIEJSKIEGO ZAKŁADU
KOMUNALNEGO SP. Z O.O. W STALOWEJ WOLI.

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

Pytanie 1

Załącznik nr 1 do SIWZ - Opis przedmiotu zamówienia

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu dotyczącego limitu szkodowego od słów: „przekraczającą poziom 200%” na zapis: „przekraczającą poziom 100%”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Pytanie nr 2

Załącznik nr 1c do SIWZ

- 1) prosimy o podział sumy ubezpieczenia budynków, budowli, maszyn i urządzeń na poszczególne miejsca ubezpieczenia,
- 2) prosimy o informację , czy w konstrukcji budynków występują płyty warstwowe lub drewno,
- 3) prosimy o informację czy od roku 1997 na terenach objętych działalnością Ubezpieczającego miały miejsce szkody powodziowe

Odpowiedź**Zamawiającego:****1) Zamawiający podaje podział sum na poszczególne lokalizacje:**

	Ul. Komunalna 1 – Główna lokalizacja	Ul. Przemysłowa – ujęcie wody,	Ul. Działkowców – Miejska Oczyszczalnia Ścieków,	Ul. Wrzosowa – ujęcie wody /nieczynne/	Ul. 1-go Sierpnia 18A – Gminny Punkt Zbiórki Surowców Wtórnych	Trasa Tarnobrzeg- Stalowa Wola – wysypisko odpadów	Sandomierz, ul. Holownicza 1 – dzierżawa zbiorników
Gr 1	8 029 247,75	6 228,16	2 222 986,81		536 087,02	601 488,95	
Gr 2	670 038,10	29 657,76	26 430 805,09	1 886 396,07	35 294,98	4 268 938,47	
Gr 3	411 239,71		2 039 582,32		4 874,04		
Gr 4	4 105 069,36	259 669,89	7 021 060,80			8 253,00	21 800,00
Gr 5	2 525 664,30		2 052,00			2 008 522,92	
Gr 6	4 761 172,21	334 551,42	9 229 806,62	122 536,91	18 849,13	1 429 647,24	
Gr 7	311 828,27		31 063,60			83 660,00	
Gr 8	593 692,50		144 134,97		5 682,43		
RAZEM:	21 407 952,20	630 107,23	47 121 492,21	2 008 932,98	600 787,60	8 400 510,58	21 800,00

2) Zamawiający informuje, iż w konstrukcji budynków nie występują płyty warstwowe lub drewno.

3) Zamawiający informuje, iż od roku 1997 nie wystąpiły szkody powodziowe w ubezpieczonych lokalizacjach Zamawiającego.

Pytanie nr 3

Załącznik nr 1b do

SIWZ Szkodowość

- 1) prosimy o uzupełnienie informacji na temat szkód o rok wypłaty odszkodowania o rodzaj umowy (ubezpieczenia) oraz przyczynę szkody
- 2) prosimy o aktualizację danych o szkodach OC w 2012 r. (rok wypłaty)

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż wykaz szkód został przygotowany w oparciu o dane otrzymane od ubezpieczycieli. Zamawiający nie dysponuje szczegółowymi danymi na temat szkód.

Pytanie nr 4

Załącznik nr 1 do SIWZ Część 1

Sekcja A: Ubezpieczenie mienia od ognia i innych zdarzeń losowych

- 1) pkt.1.2.2 - czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie dodatkowego zapisu w treści : Ochrona ubezpieczeniowa nie obejmuje szkód w obiektach , których wiek przekracza 50 lat.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgodę na proponowaną zmianę.

Pytanie nr 5

- 2) pkt. 1.2.3 - czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie podlimitu odpowiedzialności w wysokości 5 000 PLN r jedno i wszystkie zdarzenia dla szkód dotyczących graffiti.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgodę na proponowaną zmianę.

Pytanie nr 6

- 3)Pkt.1.2.4 - czy Zamawiający wyraża zgodę na zastąpienie treści SIWZ treścią :
Ubezpieczyciel pokrywa do ustalonego limitu szkody w przedmiocie ubezpieczenia powstałe w wyniku pośredniego uderzenia pioruna. Za pośrednie uderzenie pioruna uważa się pośrednie działanie wyładowania atmosferycznego na przedmiot ubezpieczenia,
powodujące uszkodzenie bądź zniszczenie przedmiotu ubezpieczenia wskutek indukcji prądu elektrycznego
wywołanej wyładowaniem atmosferycznym w bezpośredniej bliskości ubezpieczonego mienia.
Ochrona ubezpieczeniowa obejmuje także szkody powstałe w wyniku nagłego wzrostu napięcia w sieci elektrycznej spowodowanego wyładowaniami atmosferycznymi.
Ww. zdarzenia losowe pozostają objęte ochroną ubezpieczeniową pod warunkiem odpowiedniego zabezpieczenia poprzez zainstalowanie ograniczników (odgromników i ochronników przeciwprzepięciowych).
Z ochrony ubezpieczeniowej pozostają wyłączone szkody powstałe we wszelkiego rodzaju wkładkach topikowych bezpiecznikach, stycznikach, odgromnikach, ochronnikach przeciwprzepięciowych, czujnikach, żarówkach, lampach; Limit odpowiedzialności na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia: 1.000.000 PLN

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgodę na proponowaną zmianę.

Pytanie nr 7

- 4) Pkt. 1.3.2 - czy Zamawiający wyraża zgodę na zastąpienie treści SIWZ treścią: „Z zachowaniem pozostałych nie zmienionych niniejszą klauzulą postanowień ogólnych warunków ubezpieczenia i innych postanowień umowv ubezpieczenia, ustala się, że zakres ubezpieczenia zostaje rozszerzony o szkody powstałe w związku z prowadzenie w miejscu ubezpieczenia:
- a) prac ziemnych
 - b) robót budowlanych, na które zgodnie z prawem budowlanym wymagane jest pozwolenie na budowę oraz z zastrzeżeniem, że ich realizacja nie wiąże się z naruszeniem konstrukcji nośnej budynku/budowli lub konstrukcji dachu,
Ochrona ubezpieczeniowa obejmuje ryzyka wskazane w umowie ubezpieczenia i udzielana jest dla:
 - a) mienia będącego przedmiotem robót budowlanych - do limitu 500 000 PLN na jedno i wszystkie zdarzenia okresie ubezpieczenia.
 - b) w pozostałym mieniu stanowiącym przedmiot ubezpieczenia - do pełnej sumy ubezpieczenia.
 - c) Franszyza redukcyjna : 5% min. 5 000 PLN

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgodę na proponowaną zmianę.

Pytanie nr 8

- 5) Prosimy o podział sumy ubezpieczenia budynków, budowli, maszyn i urządzeń na poszczególne lokalizacje

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający udzielił odpowiedzi w Pytaniu nr 2.

Pytanie nr 9

- 6) Pkt. 1.9.3 - czy Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie zapisu z treści SIWZ,

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgodę na proponowaną zmianę.

Pytanie nr 10

- 7) Pkt.1.9.4 - czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie treści po słowach: "...na potrzeby niniejszej umowy, pod warunkiem, że zostały zgłoszone do ubezpieczenia.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgodę na proponowaną zmianę. Jednocześnie Zamawiający informuje iż w przedmiocie ubezpieczenia zostały uwzględnione bramy zewnętrzne i ogrodzenia.

Pytanie nr 11

- 8) Pkt. 1.9.5 - czy Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie zapisu z treści SIWZ,

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Pytanie nr 12

- 9) Pkt.1.9.7 - czy Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie zapisu z treści SIWZ,

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Pytanie nr 13

- 10) Pkt.1.9.8 - czy Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie zapisu z treści SIWZ,

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Pytanie nr 14

- 11) Pkt.1.9.9. - czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzeniu limitu odpowiedzialności w wysokości 100 000 PLN

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Pytanie nr 15

- 12) Pkt. 1.9.10 - czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzeniu limitu odpowiedzialności w wysokości 500 000 PLN

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Pytanie nr 16

- 13) Pkt 1.10.12 - czy Zamawiający wyraża zgodę na wyłączenie z zakresu ubezpieczenia treści klauzuli ustalenia okoliczności szkody,

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Sekcja 2: Ubezpieczenie mienia od kradzieży z włamaniem i rabunku

Pytanie nr 17

- 1) Pkt.2.1.5 - czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w wysokości 10% wartości szkody, nie mniej niż 1 000,-zł

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Pytanie nr 18

- 2) Pkt.2.2.3 prosimy o podanie ilości transportów,

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje iż gotówka jest transportowana do banku codziennie (dotyczy dni roboczych).

Pytanie nr 19

- 3) Pkt.2.2.4 - czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w wysokości 10% wartości szkody, nie mniej niż 1 000,-zł

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Pytanie nr 20

- 4) Pkt 2.3.2- czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę franszyzy redukcyjnej na 100USD,

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Pytanie nr 21

Sekcja 3: Ubezpieczenie Maszyn od awarii

- 1) PKT.3,3 - prosimy o podanie roku produkcji i mocy znamionowej maszyn.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż rok produkcji wszystkich ubezpieczonych maszyn to rok 2007, moc znamionowa agregatów - 2 szt. po 104 kW każdy, dmuchaw – 3 szt. po 83 kW każdy.

Cześć 2 Zamówienia

Ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej

Pytanie nr 22

- 1) pkt. 1.6.11 - prosimy o usunięcie zapisu z treści SIWZ,

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Pytanie nr 23

1.1.1.pkt.1.6.13 i 1.6.14 - proszę o potwierdzenie, że przedmiotem ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej w tej części Zamówienia nie jest odpowiedzialność za szkody w środowisku, które są przedmiotem ubezpieczenia w Części Zamówienia tj. „Przedmiotem ubezpieczenia jest odpowiedzialność Zamawiającego za szkody w środowisku w związku z prowadzeniem działalności gospodarczej, w szczególności polegającej na:

- a) Prowadzeniu składowiska odpadów komunalnych - lokalizacja **Trasa Tarnobrzeg-Stalowa Wola**
- b) Posiadania Oczyszczalni ścieków - lokalizacja **Stalowa Wola, ul. Działkowców**
- c) Posiadania stacji paliw - lokalizacja **Stalowa Wola, ul. Komunalna 1.**

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż przedmiotem ubezpieczenia jest odpowiedzialność Zamawiającego za szkody powstałe w związku z emisją, wyciekami, przedostaniem się do powietrza, wody i gruntu (zgodnie z klauzulą szkód w środowisku stanowiącą integralną część owu odpowiedzialności cywilnej Wykonawcy, zgodnie z zapisami pkt 1.6.16). Nie jest intencją Zamawiającego objęcie, w ramach niniejszych postanowień, szkód w rozumieniu ustawy z dnia 13 kwietnia 2007 o „Zapobieganiu szkodom w środowisku i naprawie” (Dz. U. z 2007 Nr 75, poz. 493 z późn. zm.).

IV, Załącznik nr Ia do SIWZ Klauzule dodatkowe

Pytanie nr 24

- 1) - czy Zamawiający wyraża zgodę na zastąpienie treści Klauzuli reprezentantów treścią:

Z zachowaniem pozostałych nie zmienionych niniejszą klauzulą postanowień ogólnych warunków ubezpieczenia; innych postanowień umowy ubezpieczenia ustala się, że ochroną ubezpieczeniową nie są objęte szkody powstałe wyniku umyślnego działania lub zaniechania lub rażącego niedbalstwa Ubezpieczającego lub Ubezpieczonego, pi czym za winę umyślną lub rażące niedbalstwo osoby prawnej lub jednostki organizacyjnej nie będącej osobą praw należy rozumieć winę:

1. w przedsiębiorstwach państwowych - dyrektora, jego zastępców;
2. w spółkach z ograniczoną odpowiedzialnością i spółkach akcyjnych - członków zarządu, prokurentów;
3. w spółkach komandytowych i komandytowo - akcyjnych - komplementär uszy, prokurentów;
4. w spółkach jawnych - wspólników, prokurentów;
5. w spółkach partnerskich - partnerów, członków zarządu, prokurentów;
6. w spółkach cywilnych - wspólników;
7. w spółdzielniach, fundacjach i stowarzyszeniach – członków zarządu,
8. lub innych osób wskazanych w postanowieniach dodatkowych do ogólnych warunków ubezpieczenia.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Pytanie nr 25

3) czy Zamawiający wyraża zgodę na zastąpienie treści Klauzuli miejsca ubezpieczenia treścią:

Z zachowaniem pozostałych nie zmienionych niniejszą klauzulą postanowień ogólnych warunków ubezpieczenia i innych postanowień umowy ubezpieczenia, ustala się, że:

Ochrona ubezpieczeniowa zostaje rozszerzona na mienie stanowiące przedmiot ubezpieczenia w rozumieniu ogólnych warunków ubezpieczenia oraz / lub umowy ubezpieczenia znajdujące się we wszystkich nowoprzybytych lokalizacjach na terenie RP, których użytkowanie na podstawie tytułu prawnego Ubezpieczający lub Ubezpieczony rozpocznie w okresie ubezpieczenia. Ochrona ubezpieczeniowa rozpoczyna się od dnia w którym przyjęto do użytkowania przedmiot ubezpieczenia w nowoprzybyłej lokalizacji (np. podpisania umowy najmu), pod warunkiem, że adresy tych lokalizacji wraz z wartością znajdującego się w nich mienia zostaną przekazane do wiadomości Ubezpieczyciela w ciągu 30 dni od momentu przyjęcia ich do użytku.

Ochroną ubezpieczeniową nie jest objęte mienie podczas transportu (w tym podczas załadunku, rozładunku), na wystawach, pokazach i targach oraz mienia stanowiące przedmiot prac budowlano-montażowych (w tym podczas prób i testów).

Nowe miejsca ubezpieczenia muszą spełniać wymagania ogólnych warunków ubezpieczenia odnośnie zabezpieczeń Przeciwpożarowych.

Maksymalny limit odpowiedzialności na pojedynczą lokalizację wynosi: .. zł.

Jeżeli wartość mienia zgromadzonego w danej lokalizacji przekracza podaną w pkt. 4) kwotę, lokalizacja ta może zostać ubezpieczona na zasadach określonych w ogólnych warunkach ubezpieczenia oraz / lub w umowie ubezpieczenia.

Składka będzie naliczana systemem pro rata za każdy dzień proporcjonalnie do składki rocznej; składka podlegać może rozliczeniu w okresach kwartalnych, w terminie 30 dni po upływie każdego kolejnego kwartału okresu ubezpieczenia.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Pytanie nr 26

4) Prosimy o usunięcie z treści SIWZ Klauzuli ustalenia okoliczności szkody.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Pytanie nr 27

5) dot. Klauzuli Kosztów dodatkowych - usunięcie Klauzuli z treści SIWZ lub na zmianę wysokości limitu odpowiedzialności na : 10% sumy ubezpieczenia, nie więcej niż 500.000,- zł na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Pytanie nr 28

Prosimy o określenie wartości największej lokalizacji z uwzględnieniem wartości budynków (lub budynków, jeśli są połączone) i środków trwałych tam się znajdujących (PML).

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający przedstawił odpowiedź na to pytanie odpowiadając na pytanie nr 2.1.

Pytanie nr 29

Prosimy o określenie wartości mienia znajdującego się na wysypisku śmieci oraz w punkcie odpadów.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający przedstawił odpowiedź na to pytanie odpowiadając na pytanie nr 2.1.

Pytanie nr 30

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przedłużenie terminu składania ofert?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Pytanie nr 31

W odniesieniu do informacji o szkodowości z odpowiedzialności cywilnej, prosimy o podanie następujących informacji dotyczących szkody, na którą jest założona rezerwa w wysokości 30 000 zł:

Kiedy szkoda powstała?

Co było przyczyną szkody?

Jaka jest wysokość roszczeń?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż szkoda powstała w dniu 16.12.2009 r., zgłoszona do ubezpieczyciela w 2010 r. i dotyczy szkody osobowej powstałej w związku z poślizgnięciem się na chodniku.

Pytanie nr 32

Czy istnieje możliwość wprowadzenia do części 4 – Ubezpieczenia pojazdów następującej klauzuli umowy dwuletniej:

Klauzula umowy dwuletniej

Ubezpieczyciel warunkuje niezmienność stawek w ubezpieczeniu OC na kolejny, roczny okres obowiązywania Umowy Generalnej, przebiegiem ubezpieczenia w ramach niniejszej Umowy.

Ubezpieczyciel dokona sprawdzenia przebiegu ubezpieczenia w stanie na koniec dziesiątego miesiąca obowiązywania Umowy Generalnej, biorąc pod uwagę okres od początku obowiązywania tejże Umowy Generalnej.

W przypadku, gdy współczynnik szkodowości brutto (WSB) nie przekroczy w ryzyku OC 60%, dotychczasowe warunki nie ulegają zmianie, pod warunkiem nie zmiennego zakresu ubezpieczenia.

$$WSB_{oc} = \frac{1,10 * WO + 1,80 * RSzkN - RU}{(SP - RS)}$$

SP – składka przypisana w okresie analizy

RS – rezerwa składki (wysokość składki przypadająca na okres niewykorzystany)

1,10 – współczynnik określający bezpośrednie koszty likwidacji

WO – wysokość odszkodowań wypłaconych

1,20 / 1,80 – współczynnik określający wysokość udziału rezerw IBNR i kosztów likwidacji od IBNR w rezerwie na szkody zgłoszone oraz regresy oczekiwane od rezerwy na szkody zgłoszone

RSzkN – rezerwa na szkody zgłoszone a niewypłacone

RU – regresy uzyskane

W przypadku przekroczenia ww. wartości, Ubezpieczyciel w kolejnym 12-miesięcznym okresie, zastosuje warunki finansowe (składki) powiększone zgodnie z poniższym wyrażeniem.

$$Składka_{KOC} = \left(\frac{WŚB_{OC}}{0,6} \right) \times Składka_P$$

Składka_{KOC} – składka jednostkowa na dany rodzaj pojazdu na kolejny 12-miesięczny okres

Składka_P – składka jednostkowa na dany rodzaj pojazdu z poprzedniego 12-miesięcznego okresu

Wszystko to przy niezmiennym zakresie ubezpieczenia.

Odrzucenie przez klienta warunków finansowych na kolejny 12-to miesięczny okres ubezpieczenia jest równoznaczny z rozwiązaniem Umowy Generalnej z końcem 12 miesięcy od początku jej okresu obowiązywania.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Pytanie nr 33.

Zwracamy się z wnioskiem o udzieleniu następujących informacji związanych z ogłoszeniem przetargu na Kompleksowe Ubezpieczenie Miejskiego Zakładu Komunalnego Sp. z o.o.:

1. Czy istnieje możliwość włączenia do ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej następującej klauzuli czystych strat finansowych:
 1. Z zachowaniem pozostałych, nie zmienionych niniejszą klauzulą, postanowień umowy ubezpieczenia określonych we wniosku i w Ogólnych Warunkach Ubezpieczenia Odpowiedzialności Cywilnej, strony postanowiły rozszerzyć zakres ubezpieczenia o straty finansowe poniesione przez osoby trzecie wskutek powstania nagłego i niespodziewanego zagrożenia dla życia lub zdrowia ludzkiego za które ponosi odpowiedzialność ubezpieczający lub wskutek prowadzonej akcji ratunkowej w okolicznościach takiego zagrożenia.
 2. Ochrona ubezpieczeniowa określona w ustępie pierwszym niniejszej klauzuli nie obejmuje roszczeń :
 - 1) powstałych wskutek bezpośredniego lub pośredniego albo domniemanego zanieczyszczenia wody, gleby, powietrza.
 - 2) powstałych wskutek dostarczenia energii lub niedostarczenia energii
 - 3) niewykonania lub nienależytego wykonania prac, usług na rzecz kontrahenta osób objętych ubezpieczeniem
 - 4) wadliwości dostarczonych lub wyprodukowanych produktów
 - 5) powodowania stałych emisji hałasu, wstrząsów, itp
 - 6) działalności w zakresie projektowania, kierowania budową, montażem, opiniowania, kontroli,
 - 7) związanych ze stosunkiem pracy
 - 8) powstałych w związku z udzielaniem licencji.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną klauzulę, jednocześnie zwraca uwagę, iż klauzula ta powinna stanowić integralną część owu zgodnie z zapisami pkt 1.6.16 w części 2 zamówienia.

Dotyczy terminu składania oferty:

Czy Zamawiający zgadza się na przesunięcie terminu składania oferty na dzień **09.12.2013 r.?**

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

W związku z faktem, że udzielona odpowiedź nie powoduje modyfikacji treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert. Wszelkie ustalenia dotyczące miejsca i terminu składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Niniejsze pismo zostanie przekazane za pośrednictwem faksu lub maila, proszę o niezwłoczne potwierdzenie faktu jego otrzymania.

P R E Z E S

mgr inż. Robert Chciuk

Kierownik zamawiającego

P R E Z E S

mgr inż. Robert Chciuk